

淇溪晚报



沃德散热器坚持品牌建设见成效

鹤壁市沃德散热器有限公司是豫北地区最大的现代化散热器产品生产厂家，主要产品有“世纪沃德牌”水暖钢制、钢铝复合、铜铝复合、B型绕管翅片和“沃德”牌电暖器两大系列近40种产品，在郑州、新乡、濮阳、菏泽等地市场颇负盛名。

该公司自2006年建设初始便着手品牌建设和质量工程规划，长期以来通过强化和推动品牌建设，坚持严把产品生产质量关和售后

跟踪制度，切实提高服务水平，并充分拓展大市场、大质量、大服务体系，积极打造品牌影响力，并取得较好成效。如近期在新乡一中家属楼和郑州名门置业的两场竞标中，在性价比对等基础上，靠品牌影响力和实力相继击败实力强、市场基础好的“新飞”散热器和“郑暖”散热器两大对手，最终成功夺标，使企业生产经营呈现产销两旺的态势。

2008年5月9日 星期五 农历戊子年四月初五 今日8版 总第1501期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

奥运圣火闪耀地球之巅 详见4、5版

新华社西藏珠峰大本营5月8日电(记者 李柯勇 边巴次仁 薛文献)2008年5月8日9时17分,人类首次将象征“和平、友谊、进步”的奥运火炬在世界最高峰珠穆朗玛峰峰顶点燃。

在现代奥林匹克运动诞生112年、距北京奥运会开幕3个月之际,以“和谐之旅”命名的北京奥运火炬全球传递,在地球之巅奏响了最为华彩的乐章。这一刻,将以其深远的象征意义载入奥林匹克运动史,也将写入中华

民族伟大复兴的历史篇章。

登顶火炬手们是5月5日从海拔6500米的前进营地向顶峰挺进的,5月7日到达珠峰北坡海拔8300米的突击营地。

8日凌晨1时30分起,19名登顶火炬手分批从突击营地出发,向顶峰冲刺。从夜色到晨曦,他们闯过“第二台阶”、大雪坡等天险,接近顶峰。在距顶峰30米处,他们用特制的火种灯点燃了“祥云”火炬,经过吉吉(女)、王勇峰、尼玛次仁、黄春贵的传递后,交到

了第五棒、也是最后一棒火炬手次仁旺姆(女)的手中。

海拔8844.43米的地球最高点,年轻的藏族女火炬手次仁旺姆将火炬高高擎起。随后,火炬手们将五星红旗、奥运五环旗和北京奥运会会徽旗展开来。此时,四周苍莽群山簇拥的珠峰峰顶祥云环绕,更显壮观。

这一刻,中国向国际奥委会作出的火炬上珠峰的庄严承诺圆满实现。

“奥运圣火登顶珠峰,是我们中国人创造的又一项奇迹。”我国首批登上

珠峰者之一的贡布难堆心中激动。

为了今天的成功,有关各方进行了大量艰苦的准备工作。4月初,登山火炬手就进入6500米以上的高海拔山区,开始高寒缺氧等适应性训练。中国航天科工集团用两年时间研发了专门用于珠峰特殊气候条件的火种灯和火炬,试验了上百种方案。

“这是奥运与登山的首次结合,充分体现了‘更快、更高、更强’的奥运格言。”中国登山协会秘书长张志坚说,“这是奥运史上一次空前的壮举。”

奥运火炬传递问世的72年来,历届奥运会举办国尝试过各种充满想象力的传递方式。而中国人将火炬带到地球之巅,被国际奥委会认为是“对人类能力的挑战,从某种意义上说是要达到勇气和耐力的新高峰。”

奥运火炬珠峰峰顶传递展示仪式持续了近一个小时。仪式结束后,火炬手们于10时15分开始从顶峰下撤。

登顶成功后的火炬、火种将送往拉萨保存,6月份与内地传递的主火炬汇合。

奥运火炬成功登顶传递



5月8日,登山队员在峰顶展示中国国旗、奥运五环旗和北京奥运会会徽旗。当日,北京奥运圣火珠峰传递登山队成功登顶珠峰,北京奥运圣火珠峰传递获得圆满成功。

新华社特约记者 罗布占堆 摄

5月8日,北京奥运圣火珠峰传递登山队成功登顶珠峰。这是罗布占堆(左)点燃第一棒火炬手吉吉手中的“祥云”火炬。(右上图)

新华社特约记者 扎西次仁 摄